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Vánoční stromečky z šetrných FSC lesů si lze letos pořídit v Brně a zároveň 

přispět na dobrou věc 

Tisková zpráva FSC ČR, 13. prosince 2024, Brno 

Letošní vánoční sezóna nabízí výjimečnou příležitost pořídit si domů stromeček, který udělá radost 

nejen vám, ale i lesu samotnému. FSC certifikované vánoční stromečky jsou letos k dispozici hned 

na několika místech v Brně a okolí. Zájemci si tak mohou domů odnést kousek opravdového lesa a 

zároveň přispět k jeho zdraví. Letos navíc můžou pomoci také dětem se svalovou dystrofií a 

ohroženým rodinám. 

Stromečky z FSC lesů pocházejí z tzv. zdravotních prořezávek, které mají blahodárný vliv na celkový 

stav lesa. Tyto výchovné zásahy spolu s dalšími přírodě blízkými lesnickými postupy pomáhají 

vytvářet silnější a odolnější lesní porosty, které lépe čelí negativním dopadům klimatické změny. 

Novinkou letošního roku je spolupráce FSC ČR s nadací Veronica. Díky tomu bude možné zakoupit 

smrčky z FSC certifikovaných lesů na Svitavsku také na dvou pobočkách nadace. Koupí stromečku od 

Nadace Veronica navíc lidé podpoří projekt, který pomáhá dětem se svalovou dystrofií. 

„Těší mě, že máme díky spolupráci s FSC ČR pro lidi další variantu udržitelného vánočního stromku. 

Letos si tak šetrný stromek bude moci vybrat opravdu každý. A svým příspěvkem za stromek ještě 

podpoří dobrou věc. Vybrané peníze poputují na pobyty v přírodě pro děti se svalovými dystrofiemi, 

které pořádají v Centru Veronica Hostětín,“ vysvětluje ředitelka Nadace Veronika Helena Továrková.  

Šetrné stromečky od FSC ČR budou v rámci spolupráce s Nadací Veronica dostupné i ve spolku Vesna, 

kde pomohou zpříjemnit vánoční svátky rodinám v ohrožení. 

Kde letos pořídit vánoční strom z FSC lesa? 

• Dobročinný obchod Nadace Veronica - Palackého tř. 25, Brno (od 17.12., Po-Pá 9-18h) 

• Dobročinný obchod Nadace Veronica - Pekařská 38, Brno (od 17.12., Po-Pá 9-18h) 

• Prodejní místa1 Školního lesního podniku Masarykův les Křtiny  

Zájemci o FSC vánoční stromek, kteří se nenacházejí v blízkosti žádného z výše zmíněných prodejních 

míst, také mohou kontaktovat některého z majitelů či správců FSC certifikovaných majetků v jejich 

okolí a zkusit se s ním domluvit na koupi některého ze stromečků z jeho lesa osobně. Více informací o 

tom, jak najít FSC certifikované lesy v okolí, najdete v článku na webu FSC ČR2. 

 

1 https://www.slpkrtiny.cz/prodej-vanocnich-stromku-na-slp/ 
2 https://www.czechfsc.cz/cz-cs/newsfeed/vanocni-stromecky-z-setrnych-fsc-lesu-si-lze-letos-poridit-v-brne-a-zaroven-prispet-

na 
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„Výběr vánočního stromku je pro mnohé z nás každoroční tradicí, ale ne každý si uvědomuje, jak 

příznivý dopad má výběr šetrného vánočního stromku na zdraví našich lesů. Letos jsme obzvláště hrdí 

na to, že nákupem těchto stromků mohou lidé nejen přispět k ochraně přírody, ale také podpořit 

smysluplné společenské projekty. Je to skvělý příklad toho, jak může šetrná spotřeba propojit péči o 

zdraví lesů s pomocí potřebným,“ dodává ředitel FSC ČR Tomáš Duda. 

Stromky, které pocházejí z FSC certifikovaných lesů jsou obvykle vybírány jednotlivě, což zajišťuje 

ohleduplné chování k lesnímu porostu, jelikož jsou vyřezávány v rámci výchovných zásahů a probírek, 

které přispívají ke stabilitě, vyváženému růstu lesa a jeho větší odolnosti vůči dlouhodobým 

teplotním výkyvům. Pořizovací cena FSC certifikovaného stromku se přitom obvykle nijak neliší od 

nabídky ostatních prodejců, většinou je spíše nižší. 

O FSC ČR 

Základní ideou mezinárodní organizace FSC (Forest Stewardship Council) je podporovat ekologicky 

šetrné, sociálně prospěšné a ekonomicky životaschopné obhospodařování lesů, a tím napomoci 

chránit ohrožené světové lesy. Proto FSC vytvořilo prestižní mezinárodní systém certifikace lesů a 

podniků, které dřevo z certifikovaných lesů zpracovávají ve výrobky. Logo FSC na výrobku znamená 

záruku, že svým nákupem podporujete lesní hospodaření šetrné k přírodě a místním lidem. 

Národní kancelář FSC ČR již více než deset let prosazuje environmentálně vhodné, sociálně přínosné a 

ekonomicky životaschopné lesní hospodaření v České republice. Jedním z cílů FSC ČR je také 

informování a vzdělávání o odpovědné spotřebě a možnostech podpory šetrného a přírodě blízkého 

hospodaření v lesích. Další informace také na: www.czechfsc.cz   

Kontakt: 

Jakub Fabík, public relations, FSC ČR, tel: 724 061 362, e-mail: jakub.fabik@czechfsc.cz 

Ing. Tomáš Duda, ředitel FSC ČR, tel.: 737 406 093, e-mail: tomas.duda@czechfsc.cz 

 

 

 

 

Projekt byl podpořen Ministerstvem životního prostředí. Informace nemusí vyjadřovat stanovisko MŽP.  
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